Alumnola: SO LU GLLONE S 3°ESO ___ Nota ortografia, caligrafia y sintaxis (0 a 4)

Nota lenguaje matematico (0 a 4)

No se puede utilizar calculadora

Todos los indicadores tienen el mismo peso Nota limpieza y orden (0 a 4)

Indicador 0: Una persona sale de casa con 300 €. Se gasta 1/3 en libros y, después, 4/5 de lo que le quedaba

en ropa. ¢,Con cuanto dinero vuelve a casa? ¢ Qué fraccion de la cantidad original representa?
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a) Hallar, razonadamente, el MCM(60,120,126) y MCD(60,120,126).
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b) Estudiar, razonadamente, si 161 y 167 son primos o compuestos (En este (ltimo caso, indicar ademas su

factorizacion).
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Indicador 1.2: Calcular, mdlcando todos los pasos:
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. a) ¢Qué fraccion es menor, 5/3 0 8/5? Razonar la respuest no 0 vale graficamente ni pasando a decimal). —
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¢) Hallar una fraccion equivalente a 5/3 y de denominador 45.
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Indicador 2.3: Calcular, simplificando en todo momento los pasos |ntermed|os y el resultado: 4)
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Indicador 2.4:

a) Hallar la fraccidon generatriz (irreducible) de los siguientes decimales: 2—/
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Indicador 3.1: Operar, indicando todos los pasos necesarios; dejar el resultado en forma entera o fraccionaria:
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Indicador 3.2: Simplificar, aplicando las propiedades de las potencias (jNo vale en ningin momento calcular
valor de las potencias!); dejar el resultado en forma de potencia unica:
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